

## **Labin Art Express XXI Operativni plan za 2017.**

**Operativni plan za 2017. godinu, koji se temelji se na Strateškom planu udruge za period 2014.-2020.,  
usvojen je na sjednici Skupštine Udruge održane 30. prosinca 2016.**

### **I. KuC „LAMPARNA“ i Klub mladih „Klub 21“**

Program KuC-a „Lamparna i Kluba mladih u 2017. godini realizirat će se u partnerstvu s udrugama METAMEDIJ Pula, POLUGA Karlovac, Udruga Regionalni info centar za mlade Rijeka - UMKI i GRADOM LABINOM, te u suradnji s Savezom sportova Grada Labina, Malonogomentnim klubom „Albona-Potpician 98“, udrugama X Iks, Zelena Istra, Istarski ugljenokopi Raša, Seriously Twisted i Planinarsko Društvo „Skitaci“ te potporu brojnih tuzemnih (Alfa Albona-Labin, Spirit-Rijeka, SRK Alba-Labin, „Srednja škola Mate Blažine“, Savjet mladih Grada Labina; Međunarodno udruženje policajaca-IPA Istra, Gokul-Zabok; Vibra-Zagreb, Mreža mladih Hrvatske, Savez udruga KLUBTURA; Centar za građanske inicijative Poreč, Zum-Pula i dr.) i inozemnih organizacija (Zvuk i vizije/RS, KULT-TRANZEN/MKD, Manifest /BA i Kosovu u pokretu), kao i uz volontersku potporu 50-tak članova klubova mladih i za mlade u Labinu, Puli, Rijeci i Karlovcu. Kroz organizirano provođenje slobodnog vremena, neformalno obrazovanje, poticanje volonterstva i kreativnosti, organiziranje edukativnih seminara i radionica te kulturno-zabavne i sportsko-rekreativne programe Kluba mladih, od kojih će dio biti realiziran kroz razmjenu programa s klubovima mladih i/ili za mlade partnera u programu (Nezavisni kulturni centar i Klub mladih Metamedij, te Društveni centar Rojc u Puli, Centar za mlade u Grabriku i UMKI Rijeka), mladi će se korisnici objektivno informirati o aktualnostima od životnog interesa za mlade u Istarskoj, Primorsko-goranskoj i Krlovačkoj županiji, ali i Hrvatskoj i EU općenito (npr. donošenje urbanističkog plana „razvoja“ Prtloga koji će bitno utjecati na kvalitetu okoliša u tom mjestu koje je inače proglašeno kao zeleni pojas!), te o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju da sudjeluju u procesu donošenja odluka na lokalnoj/regionalnoj razini, kao i o simptomima, razlozima, problemima i opasnostima ovisnosti i nasilja među mladima. Stoga će djelatnosti Kluba mladih „Klub 21“ u narednom periodu biti usmjerene na organizirano provođenje slobodnog vremena mladih u kontroliranim uvjetima, ne samo noću nego i tijekom dana (dnevni boravak), kao i na poticanje kreativnosti i društveno-političkog aktivizma mladih, kroz brojne kulturno-umjetničke, zabavne te razne vaninstitucionalne obrazovne aktivnosti. Putem moderno dizajniranih tiskanih materijala i atraktivnih web portala te intenzivnom medijskom kampanjom, s posebnim naglaskom na razne društvene mreže, mladi korisnici će se poticati da aktivno sudjeluju u programima i aktivnostima klubova mladih, kako bi otkrili vlastite sklonosti i potencijale, te stekli vještine potrebne da se samoorganiziraju u svrhu kreativnog provođenja slobodnog vremena, većeg društveno-političkog angažmana, ali i za stvaranje pozitivnog okruženja za prevenciju zlouporabe opojnih droga i alkohol, kao i svih drugih oblika ovisnosti, ali i međugeneracijskog nasilja među mladima.

#### **1. Dnevne aktivnosti Kluba mladih (Ponedjeljak/Četvrtak 12:00-20:00, Utorak/Srijeda 12:00 – 15:00 i 18:00 – 22:00, Petak/Subota 18:00 – 23:00)**

Od 22.12.2009.g., tj. od kada je klub mladih KuC-a „Lamparna“ renoviran i ponovno otvoren pod novim imenom („Klub 21“), klub radi svakodnevno (osim tijekom srpnja i kolovoza), u početku samo u poslijepodnevnom satima, a od 2010. organiziran je i tzv. dnevni boravak mladih. Naime, Klub je opremljen sa 4 PC-a i besplatnim pristupom Internetu te automatima za razne napitke i bezalkoholna pića, dok je u poslijepodnevnom satima mladima na raspolaganju i igraona s nekoliko automata za zabavne igre (biljar, fliper, pikado, stolni nogomet, i sl.), kao i video projektor koji omogućuje razne društvene igre te korištenje Play Stationa na velikom (6,5x4m) video platnu i malom video platnu (3x3m), uz vremensko ograničenje od maksimalno 2 sata po korisniku. U poslijepodnevnom i večernjim satima dvije prostorije od po 20m<sup>2</sup> na raspolaganju su za probe lokalnih grupa (ukupno 5 bendova), kao i jedna prostorija za sastanke i druge aktivnosti Građanske inicijative mladih za Novi Labin, i druge slične inicijative (Građanski forum TE Plomin 3, Ggrađanska inicijativa mladih za „Novi Labin“...). Od listopada 2016. godine u Klubu mladih ponovno je instaliran ViBRa Box (uređaj koji reproducira glazbu) preko kojeg će se mladi u 2017. godini upoznati sa nezavisnom rock i alternativnom scenom u Hrvatskoj. U dnevnom boravku od 2017. održavati će se turniri u društvenim igrama (šah, briškula, trešete, UNO,...).

**2. Sportsko-rekreativne aktivnosti** - tijekom 2013. korisnici Kluba mladih „Klub 21“ iskazali su potrebu za sportsko-rekreativnim sadržajima, kojih u gradu Labinu ima vrlo malo, barem onih besplatnih. Radi stalne zauzetosti, ali i dotrajalosti jedine sportske dvorane u Labinu, te obaveze plaćanja raznih drugih oblika rekreacije, mladi tijekom zimskih mjeseci nemaju zatvorenog, toplog prostora za provođenje takvih aktivnosti. Stoga je u listopadu 2013. nabavljen stol za stolni tenis, za kojim postoji veliki interes tako da gotovo nikada nije „slobodan“, što je ukazalo na potrebu za nabavkom još jednog stola. U Klubu će se nastaviti i radionice nogo-tenisa te mini nogometa, a tijekom 2017. godine planira se i montaža umjetne stijene za penjanje u suradnji s Planinarskim društvom „Skitaci“, pod uvjetom da Klub mladih osigura potrebne materijale. S partnerima na programu dogovoren je jedan turnir u stolnom tenisu (povodom obilježavanja obljetnice Labinske republike) i mini nogometu na kome će sudjelovati mladi iz sva četiri grada.

**3. „No Hollywood“ filmske večeri (jednom mjesečno)** – redovne projekcije igranih, dokumentarnih i kratkih filmova u „Klubu 21“, koje nije moguće vidjeti u kinima ili nabaviti u videotekama (kratki i eksperimentalni filmovi, filmski klasici, nekomercijalni i „Non Hollywood“ te europski filmovi, kao i filmovi iz zemalja tzv. „3. Svijeta“). Nastaviti će se suradnja s udrugom Gokul, Zabok (Tabor Film Festival) kako bi se u Klubu mladih prikazivali filmovi s festivala 2016., kao i s udrugom Spirit iz Rijeke koja će u Klubu predstaviti dio međunarodnog festivala kratkometražnog filma „Uhvati film“ s temom invalidnosti. U 2017. godini biti će također prikazani filmovi s DORF festivala te Shpeena DOX festivala koji je prošlog ljeta održan u Labinu. Osim prikazivanja filmova u 2017. godini u planu su i kazališne predstave Binocular teatra iz Zagreba:

„Postdiplomsko obrazovanje“: Vilim Matula, Siniša Labrović; „Gusle moje električne“: Željko Vukmirica.

**4. Koncertne aktivnosti, disco i DJ večeri (1 koncert + 1 disco i/ili DJ večeri mjesečno)** - težište koncertne djelatnosti u 2017. biti će i dalje na razmjeni demo bendova i neafirmiranih DJ-a između klubova mladih/udruga partnera u programu, tj. između Pule, Karlovca, Rijeke i Labina, ali i šire, tj. iz obje županije, s naglaskom na elektronskoj te alternativnoj i rock glazbi. Središnji glazbeni događaji biti će dva partyja elektronske glazbe (11.02.2017. Valentinovo w/METODI HRISTOV; 30.04.2017. BACK2RAVE Special Edition) i dva rock koncerta (7. Festival labinskih bendova 03.03. / 04.03.2017.; koncert zatvaranja Kluba mladih zbog ljetne pauze 16.06.2017.). Kako su mladi upravo tijekom noćnih izlazaka najskloniji konzumiranju opijata, alkohola i cigareta, na koncertnim i drugim kulturno-zabavnim aktivnostima će se redovito dijeliti promotivni materijali/letci materijali IPA, kao i Centra za vanbolničko liječenje ovisnosti u Puli te Centra za prevenciju i liječenje ovisnosti u Rijeci. Centralni koncertni događaj u „Klubu 21“ biti će festival „ROCK&RAVE“ na kojem će nastupiti renomirani izvođači elektronske te rock glazbe, planiran za 8. travanj 2017. Nastavlja se i redovito održavanje SLUŠAONICE PLOČA „Save the vinyl“ na kojoj korisnici mogu preslušavati ploče iz arhive L.A.E. XXI, i/ili donijeti i svoje ploče.

Na dan predizborne šutnje uoči predstojećih lokalnih izbora (svibanj 2017.) održati će se tradicionalni koncert poticanja mladih da glasuju na izborima pod nazivom „Pošalji sve u P.M. i izađi na izbore“ na kojem će uz lokalne nastupiti i jedan afirmirani bend iz Hrvatske.

**5. Kreativne i edukativne radionice: „Cosmo Lab“** - nastavak radionica za digitalnu obradu slike i zvuka, audio i video streaming, uz prezentaciju najnovijih audio i video tehnologija te demonstraciju najnovijih softwera, voditelj; Aleksandar Atanasković; Radionica web i grafičkog dizajna – voditelj: Zvezdan Gobo; „EU i programi za mlade“ - radionice o programima Europske Unije namijenjene mladima, voditelj: Dean Zahtila (L.A.E.), DJ & VJ radionica, voditelji: Marino Jurcan (Metamedij) i Domagoj Šavor (Poluga), Saša Mišon (DJ Radionica Kluba mladih); dvodnevna radionica „Feminizam i solidarnost“, voditeljica Ana Brakus, urednica portala Libela.org.; „Glazbena rock radionica“ (gitara, bas, bubanj), voditelj: Krešimir Novak, Zvezdan Gobo; ciklus radionica „Kako prepoznati ovisnost“ u suradnji s Međunarodnim udruženjem policajaca – odsjek IPA Istra; „Politički aktivizam mladih“ - u suradnji s Mrežom mladih Hrvatske; „Škola odvikavanja od pušenja“ sa udrugom Institut iz Pule; serija radioinica „Politička kultura i participativna demokracija“ u suradnji s CGI, Poreč,.... i druge radionice koje će biti definirane naknadno prema raspoloživosti stručnih voditelja.

**6. Izložbena djelatnost** – u galeriji KuC-a „Lamparna“ u 2017. nastavlja se ciklus izložbi pod zajedničkim nazivom V.I.T.R.I.O.L. („Visita Internam Terrae Rectificandum Invenes Occultum Lapidem" ili u prijevodu "Posjeti Unutrašnjost Zemlje, Pročišćavajući Stvori/Izumi Tajni Kamen") započeta 2016. godine, kojima će se labinskoj i istarskoj publici predstaviti 5 umjetnika i/ili grupa iz Hrvatske i šire regije. Autor koncepta te selektor izložbi je Damir Stojnić, Voditelj Galerije „Lamparna“, a sudionici u 2017. biti će: IRWIN, Vladimir Dodig Trokut, Sven Stilinović, Marko Marković, Suzy O'Mullane.

**7. Razmjena programa kroz platformu KLUBTURA** – uz financijsku potporu Saveza udruga Klubtura osigurani su sljedeći programi: 1.) DORF 2016 (Festival dokumentarnih rock filmova, prikazivanje najboljih filmova s festivala) – u suradnji sa RARE, Vinkovci; 2.) FILMSKI KARAVAN - prikazivanje kratkih filmova (5-15 min) na temu invaliditeta (ili autora invaliditetom), uključujući i kratki razgovor s publikom o navedenoj temi - program se provodi u suradnji s udrugom Spirit, Rijeka; 3.) „Tabor Film Festival 2016.“ u gostima – u suradnji s udrugom Gokul, Zabok biti će prikazana selekcija najboljih filmova s ovogodišnjeg festivala, 4) UM24 (umjetnički maraton koji će okupiti umjetnike koji će dvadesetčetiri sata izvoditi umjetnička djela u tri grada - turneja) – u suradnji s Udrugom Vibra, Zagreb

**8. Tribine i predavanja** - predavanje „ERASMUS i drugi programi za mlade u EU“, moderatorica: Alen Halilović; „Lokalni program za mlade Grada Labina“, predavač: Renata Kiršić; dva predavanja i javne rasprave „Mladi u proračunu Grada Labina, Rijeke, Pule i Karlovca“ u suradnji s predstavnicima lokalnih i regionalnih vlasti neposredno prije lokalnih izbora; „Aktivno sudjelovanje mladih u životu lokalne zajednice“ u suradnji sa Savjetom mladih Grada Labina i Gradskim vijećem mladih Grada Labina; Predavanje „Sportska prehrana“ – Vedran Biočić; Predavanje „Lokalni izbori 2017“ – tribina s predstavnicima svih političkih stranaka i nezavisnih listi koje će izaći na lokalne izbore, uključujući i kandidate za Gradonačelnika Labina; Tribina „Gdje nakon osnovne škole?“ u suradnji sa Srednjom školom Mate Blažine iz Labina; Predavanje i tribina „Klijentelizam ubija“ u suradnji s CGI Poreč;

**9. Promotivne aktivnosti i medijska kampanja**

Putem atraktivnih i moderno dizajniranih oglasa na ¼ ili ½ stranice u lokalnim i regionalnim tiskovinama (Labinština.info, Glas Istre, Novi List) te posebnih emisija na Radio Labin, Rovinj FM i Radio Sova, promovirati će se ne samo kulturno-zabavni programi Kluba mladih „Klub 21“, već i razni oblici zdravog života i zabave, organizirano i kreativno korištenje slobodnog vremena mladih te poticati njihov društveno-politički aktivizam. Lokalne zajednice biti će informirane o programskim aktivnostima putem brojnih flyera i plakata koje će volonteri distribuirati po Labinu, ali i Rijeci, Puli i Karlovcu, kao i putem najava u: Labinština.info, Glas Istre, Novi List, Radio Labin, Labin.com, Barkun, Regional, Radio Pula, Radio Maestral, Radio Trsat, Radio SOVA, TV Nova, TV Istra, Kanal RI,... Osim najava, u navedenim će tiskanim i elektronskim medijima biti objavljeni i rezultati pojedinih programskih aktivnosti. Šira javnost će biti redovito informirana kako o aktivnostima tako i o njihovim rezultatima i putem vlastitih web portala udruge L.A.E. XXI i ostalih partnera (www.club21.novilabin.org, www.glaszazrak.novilabin.org, www.undergroundcityxxi.com, www.lae.hr, www.poluga.hr, www.metamedia.hr, www.umki.hr, www.labin.hr, ...) te drugih lokalnih i regionalnih web portala (www.giornal.hr, www.kulturistra.hr, www.labin.com, www.labin.hr, www.istra-online.com, www.rijeka.hr, i dr.). Tijekom 2017. planirano je izdavanje dva broja newslettera „Lokalni izbori 2017.“, kao barem 1-2 broja newslettera „Raški rudar XXI“ (glasilo projekta „Podzemni grad XXI“), kao prilog lokalnog glasila „Labinština.info“ (4 stranice, full color, naklada oko 3.500 kom.), koji će se distribuirati i po klubovima za mlade u Rijeci, Karlovcu, Puli i Labinu. Također će korisnicima i posjetiteljima klubova mladih u sva četiri grada biti stalno dostupne besplatne informativne brošure „Droge“ i „Nasilje i mladi“ (izdavač: IPA – sekcija Hrvatska). Posebna će intenzivna promidžbeno-medijska kampanja (banneri, jumbo i ostali plakati, flyeri, radijski jinglovi, koncerti i partiji, i dr. promotivne akcije) biti provedena uoči predstojećih lokalnih izbora (svibanj 2017.), u svrhu poticanja građana, a posebice mladih da u što većem broju izađu na izbore, ali i da participiraju na kandidacijskim listama stranaka i nezavisnih listi. U kampanju će biti uključeno 10-tak volontera Kluba mladih.

#### **10. Posebne aktivnosti vezane za obilježavanje važnih datuma:**

**31.05.2017. Svjetski dan nepušenja** obilježiti će se jednodnevnom radionicom pod nazivom „Škola odvikavanja od pušenja“ na kojoj će bivši pušači dati primjer mladima zašto je štetno pušiti i zbog čega su morali prestati pušiti te koliko im je to pomoglo u svakodnevnom životu.

**29.05.2017. Svjetski dan sporta** obilježiti će se mini-nogometnim i stolnoteniskim turnirom na parkiralištu ispred KuC „Lamparne“ ili na igralištu „Kature“. Na turniru će sudjelovati partneri te mladi iz sva četiri grada, a turnir se održava u svrhu poticanja sportsko-rekreativnog druženja te podizanja mentalnog zdravlja među djecom i mladima.

**26.06.2017. Međunarodni dan borbe protiv zlouporabe opojnih droga** obilježiti će se podjelom IPA brošura „DROGA“ te okruglim stolom pod nazivom „Droga – tamna strana života“.

**12.08.2017. Međunarodni dan mladih** obilježiti će se u Klubu 21, u suradnji svih programskih partnera te uz sudjelovanje aktivista nekoliko lokalnih građanskih inicijativa, učenika „Srednje škole Mate Blažine“ iz Labina, Gradskog vijeća mladih Grada Labina, Savjeta mladih grada Labina, gdje će mladi korisnici iz sva četiri grada sudjelovati na okruglom stolu na temu „Mladi u EU“. Program će biti zaključen koncertom mladih demo grupa i dj-a iz Labina.

**01.12.2017. Svjetski dan borbe protiv AIDS-a** tradicionalno će se obilježiti prikazivanjem dokumentaraca "The Lazarus Effect" i „AIDS inc.“, te cjelovečernjim prikazivanjem spotova rock banda „Queen“ u čast njihovu pjevaču Freddy Mercuryu, preminulom nakon dugogodišnje borbe s AIDS-om.

**15.11.-15.12.2017. Mjesec borbe protiv ovisnosti** obilježiti će se postavljanjem info-pultova u Klubu 21, Društvenom centru Rojc, UMKI Rijeka i Centrom za mlade Grabrik, na kojima će aktivisti građanima dijeliti razne edukativne materijale o prevenciji ovisnosti, dok će u večernjim satima biti prikazivani dokumentarni filmovi na temu ovisnosti.

**10.12.2017. Dan ljudskih prava** obilježiti će se predavanjem i okruglim stolom na temu „Prava mladih - što trebam znati?“. Osnovni cilj jest informiranje mladih o pravima, zakonima, i kaznenim postupcima, kao npr: Zakon o prekršaju protiv javnog reda i mira, Zakonu o najmu stana, te o neopravdanoj osudi i neutemeljenom uhićenju.

**11. Ostale aktivnosti (građanske inicijative mladih i ostala događanja)** – Građanska inicijativa mladih za „Novi Labin“ u 2017. uglavnom će se baviti temom lokalnih izbora 2017, a njeni će njeni članovi i volonteri redovito pratiti sjednice Gradsko vijeća Grada Labina. Nastavak rada, tj. konkretne aktivnosti Građanskog foruma mladih o TE Plomin 3 - projekt koji se u Klubu mladih provodi od 2012., a bavi se promocijom i razvojem aktivnog građanstva, te poticanjem sudjelovanja mladih u procesu donošenja odluka na lokanoj/područnoj razini u svrhu unaprjeđenja ekonomske, socijalne i opće situacije u Gradu Labinu, te u četiri općine koje ga okružuju, kao i u Istarskoj županiji generalno, i to konkretno u svezi planirane izgradnje trećeg bloka termoelektrane u Plominu – ovisiti će o daljnjim koracima Vlade RH. Oba projekta se provode putem obrazovnih, informativnih, medijskih, kulturno-zabavnih te drugih javnih aktivnosti. Od prosinca 2016. Krenulo je i formiranje treće građanske inicijative pod nazivom „Volim prtljag“ koja bi u 2017. godini trebala imati kontinuirane sastanke u KuC-u „Lamparna“. U planu je pokretanje građanske inicijative „Zaštitimo

Rašu“ u svrhu izdavanja Rješenja o preventivnoj zaštiti urbanističke cjeline Raše, koja, nažalost, još uvijek nema status nacionalnog kulturnog dobra.

Ostale, nespomenute aktivnosti Kluba mladih biti će realizirane u toku 2017. godine prema potrebama mladih i ostale zainteresirane javnosti. Planirani proračun KuC-a Lamparna i Kluba mladih za 2017.: 326.000,00 kn

## **II. Podzemni grad XXI**

Nastavak lobiranja i pregovaranja s Gradom Labinom i Općinom Raša za osnivanje zajedničke Javne ustanove „Podzemni grad“ koja bi preuzela razvoj i provedbu projekta. Nastavak zagovaračke kampanje za što hitniju izradu konzervatorske studije za cjelinu naselja Raša. Ukupni troškovi u 2017.: 10.000,00 kn .

## **III. Rudnici kulture**

„Rudnici kulture“ projekt je multilateralne, međunarodne, interdisciplinarne suradnje (Hrvatska, Slovenija, BiH, Srbija, Crna Gora) započet 2013. godine od strane udruge L.A.E. XXI te partnera s prostora bivše države: Manifest (BA), Terra Nostra (ME), Polygon (HR), Balkankult interes (RS) i CID (SI), uz potporu European Cultural Foundation (ECF), Ministarstva kulture, Ministarstva socijalne politike i mladih, Istarske županije i Grada Labina. Osnovna misija projekta jest stvaranje i razvoj regionalne suradničke platforme za zaštitu i revitalizaciju vrijedne rudarske baštine na području bivše države, u sklopu koje je do sada prikupljena i digitalizirana velika količina građe o rudnicima u državama nastalim na teritoriju bivše Jugoslavije raspoloživa na web portalu [www.rudnickikulture.com](http://www.rudnickikulture.com), provedene su zagovaračke kampanje na svim projektnim lokacijama, objavljeno prvo izdanje monografije i kratki dokumentarni video, te je snimljeno više od 50 sati video materijala nakon kojeg je predstavljen dokumentarni film. Kroz radionice, tribine, javne forume te posebno web portal te mobilne izložbe i akcije projekt je do sada obuhvatio nekoliko desetaka tisuća građana, pretežno u bivšim rudarskim mjestima iz kojih dolaze partneri, ali i šire. U 2017. projekt se provodi se u suradnji s: udruge Filmsko ustvarjalno društvo LOKE STUDIO (Slovenija), Zavod za kulturo Delavski dom Trbovlje (Slovenija), Kosova në Lëvizje (Kosovo), Kult-Tranzen (Makedonija), Remont (Srbija), Tera Nostra (Crna Gora), Polygon (Hrvatska), Društvo urbanih umjetnika MANIFEST (BiH). U narednom periodu nastavljaju se započete aktivnosti platforme Kosovo, započinju projektne aktivnosti u Albaniji (istraživanje rudarskih lokaliteta te izložbena turneja), te će se pokušati pronaći partnera – novog člana platforme u rumunjskoj. Također se očekuje da će tijekom 2017. biti dovršen postupak registracija međunarodne udruge „Rudnici kulture“ sa sjedištem u Labinu. Tijekom 2017. projekt regionalne platforme biti će prijavljen na EU natječaj Kreativna Europa – potprogram „Europske platforme“.

Ukupan proračun za 2017.: 250.000,00 kn

## **IV. Bijenale industrijske umjetnosti / Industrial Art Biennale (IAB)**

U 2017. godini projektini tim u sastavu: Dean Zahtila (L.A.E. XXI) te Damir Stojnić (Umjetnički voditelj) i Branko Franceschi (Savjetnik) odabrali selektore/kustose 2. Bijenala industrijske umjetnosti, koji će se osim u Labinu i Raši, održati i u Rijeci (partner MMSU/Rijeka 2020 d.o.o.) i Puli (partner Arheološki muzej Istre) (2018.), s kojima će do kraja ožujka 2017. biti zaključen Ugovor o partnerstvu/suradnji na realizaciji programa IAB 2018, dok bi do kraja godine trebali biti poznata većina prostora te potvrđeni svi izložbeni prostori u navedenim gradovima. Također bi do kraja svibnja 2017. biti pripremljeni i tiskan katalog/monografija IAB 2014/2016. Ukupan proračun za 2017.: 125.000,00 kn

## **V. Ostale aktivnosti**

### **1. Izdavaštvo**

Izdavanje kataloga/monografije IAB 2014/2016, na 240 str. u boji, naklada 1000 kom.

Izdavanje drugog, proširenog izdanja monografije „Rudnici kulture“, na engleskom jeziku, 220 str., naklada 300 kom.

Izdavanje 3. albuma Metal Guru-a (D. Zahtila, Massimo, Xena, S. Švrlljuga) pod nazivom „Cold Black“ na način da se isti uploada na nekoliko besplatnih glazbenih Internet servisa.

Ukupan proračun za izdavaštvo u 2017.: 175.000,00 kn

### **2. Ostale aktivnosti:**

**2.1. Investicijsko održavanje i opremanje KuC-a „Lamparna“** – Kulturni centar „Lamparna“, prvi nezavisni, neprofitni kulturni centar u RH (započeo s radom 1993., a službeno 'otvoren' 1998.) smješten je u istoimenoj zgradi bivšeg rudnika u Labinu, koja je služila za punjenje i skladištenje rudarskih lampi, i direktno je preko tzv. tople veze spojena na izvozni toranj okna Podlabin, tzv. „šoh“ kao i s cijelim spomeničkim lokalitetom Pijacal. Radi se o zaštićenoj građevini izgrađenoj 1939. godine, originalne površine 800 m<sup>2</sup>, kasnije prošireno na 1.000 m<sup>2</sup> i 3 nivoa, koja traži kontinuirano održavanje u prosječnom iznosu od oko 150.000,00 kn godišnje. Osim klupskog prostora za koncerte, predstave i sl. dešavanja (500 m<sup>2</sup>), u centru je smješten i Klub mladih „Klub 21“ (200 m<sup>2</sup>), Galerija „Lamparna“ (2 x 60 m<sup>2</sup>), Cafe bar (200 m<sup>2</sup>), apartman za umjetničke rezidencije (40 m<sup>2</sup>), 2 prostorije za rad, sastanke i probe bendova (svaka po 20 m<sup>2</sup>), skladišni prostor (60 m<sup>2</sup>), te tri ureda (svaki s cca 40 m<sup>2</sup>). Od otvaranja pa sve do danas L.A.E. je kontinuirano

provodio investicijsko održavanje zgrade, uglavnom vlastitim sredstvima udruge jer drugih izvora za tu svrhu nije bilo osim 2009. kad smo za rekonstrukciju centra dobili donaciju CNF-CEE u iznosu od 48.0000 eura. Nakon rekonstrukcije dijela poda (ukupna površina u tlocrtu je 800 m<sup>2</sup>) površine 300 m<sup>2</sup> koji je 2009. prekriven epoksidnim slojem od 0,5 – 1 mm, brojni koncerti, partiji, zumba rekreacija, stolnoteniski turniri i druge aktivnosti oštetili su pod te se pojavila potreba za hitnom ugradnjom novog, „debljeg“ epoksidnog poda (2,5-3 mm), koji bi bio otporniji na mehanička oštećenja i habanje. Nakon što je u 2016. obnovljen pod i drvene pregrade (paravani), prefarbani zidovi Galerije “Lamparna”, te nabavljene uredske stolice i dodatna oprema za izložbeni program centra, u 2017. godini prebojala bi se stolarija (unutarnja svakih 5 godina, a vanjska svake 2 godine), željezarija te zidovi i stropovi cjelokupnog KuC-a (provodi se redovito svakih 5 godina), a potrebno je nabaviti i barem 1 novi PC. Također se ukazala potreba za nabavkom 3D printera i skenera za unos, pripremu te ispis 3D objekata za potrebe nastavka projekta digitalnog arhiviranja (Virtualni muzej rudarstva i industrije Istre), za umjetničke rezidencije i produkcije KuC-a (skulpture, reljefi,...), ali i za pružanje komercijalnih usluga drugim osobama (kalupi za lijevanje, proizvodnja objekata u atorskim serijama,...), što bi s jedne strane smanjilo troškove KuC-a, a s druge strane povećalo njegove prihode, a time i samoodrživost centra i udruge L.A.E.XXI u cjelosti. 3D skener i printer služio bi i za obrazovne programe Kluba mladih čiji bi korisnici dobili mogućnost edukacije u području novih digitalno/analognih tehnologija. I na kraju, ali ne manje važna je i činjenica da će mogućnost skeniranja te ispisa 3D objekata omogućiti i stvaranje te razvoj tržišta za proizvode likovnih kreativnih industrija, poput onog kojeg imaju npr. grafika, fotografija ili muzika. Za investicijsko održavanje i opremanje KuC-a Lamparna u 2017. očekuje se potpora Ministarstva kulture u iznosu do 100.000,00 kn, a ukupan planirani proračun 200.000,00 kn.

**2.2. Mladi i lokalni izbori 2017.** – ovaj projekt provoditi će se od veljače do svibnja 2017. kada su na rasporedu lokalni i područni izbori u RH. Projekt će se provoditi u gradu Labinu te općinama Sv. Nedelja, Kršan, Pićan i Raša, korištenjem moderno dizajniranih promotivnih i info-materijala (brošura, plakati, letci), te intenzivnom medijskom kampanjom u lokalnim i regionalnim, tiskanim i el. medijima, želi postići veći odaziv mladih na lokalne/područne izbore 2017. Putem atraktivne, moderno dizajnirane brosure „Lokalni izbori 2017.“, pisane jezikom mladih i s ilustracijama u formi stripa, korisnici će se objektivno informirati o trenutnoj političkoj, gospodarskoj i socijalnoj situaciji na Labinštini, te o mogućnostima koje im stoje na raspolaganju da tu situaciju promijene, kako bi osigurali preduvjete za poboljšanje kvalitete življenja i vlastitu egzistenciju, čime bi se usporio postojeći trend masovnog odlaska mladih obrazovanih ljudi u druge sredine i inozemstvo. Kroz edukativne, prezentacijske, kulturno-zabavne te promidžbene i medijske aktivnosti cilj projekta jest pomoći mladima u stjecanju informacija potrebnih za postizanje političkih ciljeva unutar njihovog svakodnevnog okruženja, pokazujući im kako postojeći politički sustav i izborni zakon omogućuje, ukoliko se samoorganiziraju i osposobe za političko djelovanje, ne samo da aktivno sudjeluju u životu lokalne zajednicu i utječu na njen razvoj, već i da participiraju u donošenju odluka na lokalnoj razini. Krajnji rezultat trebao bi biti veći izlazak mladih Labinštine (i do 50% onih od 18-29.god.) na lokalne izbore 2017., ali i znatno veći broj njih na listama političkih stranaka i nezavisnih listi. Planirani proračun u 2017.: 15.000,00 kn

**2.3. Program samofinanciranja udruge** – tijekom 2017. godine planiraju se slijedeći prihodi od obavljanja gospodarskih djelatnosti:

a) iznajmljivanje prostora: 20.000,00 kn, b) usluga digitalne pripreme i tiskanja promidžbenih materijala: 15.000,00 kn, c) intelektualne usluge u području kulture: 10.000,00 kn, c) iznajmljivanje opreme: 12.000,00 kn, d) prihodi od prodaje knjiga: 3.000,00 kn, e) ostali prihodi od gospodarskih djelatnosti: 15.000,00 kn. Ukupno planirano u 2017.: 75.000,00 kn

**2.4. Doškolovanje i/ili stručno usavršavanje zaposlenika i suradnika udruge:**

Tijekom 2017. godine nije planirano doškolovanje ni stručno usavršavanje djelatnika ili suradnika udruge.

## **VI. Nacionalna i međunarodna suradnja i/ili partnerstva**

Udruga Labin Art Express XXI sudjelovat će kao partner u lokalnim/regionalnim projektima: „MP3 platforma“, nositelj Metamedij (Pula); „Zaposli se“, nositelj udruga Informo (Vodnjan).

L.A.E. XXI prijavljen je kao jedan od partnera u dva projekta međunarodne suradnje, u sklopu EU programa potpore Interreg Slovenija – Hrvatska čiji se rezultati natječaja očekuju do svibnja 2017.:

1.1. Projekt INSPRIJACIJA - Prošlost bivših industrijskih gradova kao razvojna inspiracija društvenih inovacija – nositelj: Općina Trbovlje (SI), partneri: RIC - Razvojno informacijski center Slovenska Bistrica (SI) te L.A.E. XXI i Riječka razvojna agencija PORIN (HR), ukupan proračun 2,4 mil. eura (sufinanciranje EU 85%), proračun L.A.E. XXI: 249.700,00 eura.

1.2. Projekt RUDAR - Inovativni pristupi uključivanja rudarske baštine u održive turističke destinacije - nositelj: ZAG – Zavod za gradbeništvo Ljubljana (SI), partneri: Općina Litija i Srce Slovenije (SI) te L.A.E. XXI, Grad Labin i Javna ustanova METRIS Pula (HR), ukupan proračun: 2,4 mil. Eura, udio L.A.E. XXI: 250.033,00 eura

**Ukupan proračun udruge za 2017.: 1.100.000,00 kn**